

公用事业分公司

太原公司

召开党(总)支部书记例会

社保业务线上培训

1月3日,公用事业分公司召开2024年度党(总)支部书记抓基层党建工作述职评议暨党(总)支部书记例会。

会议强调,要以抓党建解决实际问题,充分发挥党支部的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,切实解决各单位在市场拓展、业务开展、服务提升

过程中遇到的痛点难点;要围绕党建品牌创建深入开展工作,注重品牌创建与中心工作的持续融合,确保品牌创建的长效性和持续性;要抓好党支部的“三基”建设,通过“三会一课”、主题党日等活动,提升党员干部的基本功。要以钉钉子精神抓好工作落实,强化执行力,做到有令必行、令行

禁止,发扬先锋模范作用,不断提升影响力。要抓好安全宣教、形势任务教育、意识形态教育、信访稳定等工作,支部书记对本单位情况做到“了如指掌”。要做好风险防控工作,增强风险预判能力。守好廉政红线,安排好重点岗位关键区域的人员值守工作。

●徐那 毕洁

2024年12月30日,太原公司人力资源部组织公司及所属各基层单位保险经办人员参加专项业务培训。

培训主要围绕贯彻落实国家渐进式延迟法定退休年龄改制政策,顺利推进有关业务经办工作展开。培训内容主要讲解企业线上、线下申报职工正常退休信息确认流程和网上经办平台操作方式等。

培训旨在,加强企业保险经办人员的业务能力,为下一步落实国家渐进式延迟法定退休年龄改制政策奠定基础。

●韩鹏跃

从舌尖开启新年幸福感



为让节日期间坚守岗位干部职工都能享受到美味可口的班中餐,杜儿坪矿综合服务中心积极筹划,辖区各食堂精心准备,在节日为大家奉上美味佳肴。

一个个红彤彤的苹果、一份份热腾腾的饺子、一个个鲜香肉美的鸡腿不仅传递着矿党政关爱,更预示着新一年日子红红火火、甜甜蜜蜜,新年幸福感在这一刻从舌尖上开启……

阎丽娟摄影报道

东曲矿

消防安全宣传进家属区



近日,东曲矿退管中心联合武装保卫信访部在职工家属区开展了冬季消防安全宣传活动。

活动中,该矿安全消防宣传人员走进职工家属区为大家发放了安全用电气、家庭防火教育、紧急自救常识等宣传资料。同时,通过在小区公告栏、电梯间张贴消防宣传海报、在微信业主群刊播消防安全知识信息等方式,普及宣传消防安全知识,提升职工家属消防安全意识和消防自救能力,进一步筑牢消防安全“防火墙”。

●张翼 杜慧芳

镇城底矿

特色班中餐暖胃又暖心



1月1日,镇城底矿后勤管理中心班中餐精心制作特色菜品小酥肉炖豆腐,为元旦佳节辛苦工作的矿工兄弟们送上一份暖胃又暖心的美食。

该矿后勤管理中心班中餐严格把关,在食材选择和制作上都下足了功夫。从挑选优质新鲜的猪肉,到切肉、裹粉、腌制、油炸,

每一个步骤都饱含着对一线矿工的深情厚谊。这不仅是在制作一份美食,更是后勤管理中心对井下职工深深的敬意与祝福,让大家在繁重的工作之余,真切地感受到企业浓浓的关怀,激励每一位矿工继续坚守岗位,为矿井安全生产贡献力量。

●张惠敏

金城公司

强化风控管理 构建防控体系

近日,金城公司开展风险防控培训,共计40余人参加。

培训通过对建筑企业常见风险及预防措施、纠纷类型及案例分析、风险及预防措施三个方面内容进行了深入浅出的讲解和生动鲜活的案例剖析。

培训旨在,提高全员内控意识,提升抵御风险的能力,助力将风险识别、控制执行、监督管理深度融合入日常运营,筑牢企业稳定发展根基。

●薛秀梅 贾璐

为切实加强党员队伍建设、着力提升党员党性修养,充分发挥党员在党的建设、安全生产、经营管理等工作过程中的力量和作用,2024年12月4日至12日,新产业公司党委分批次、分领域开展党员“1+N”集中培训,共计培训党员1136人次。

新产业公司

聚焦需求强基础 “四色”课堂促提升

聚焦需求 靶向精准

“作为党务干事,要与时俱进学习党的最新理论,不断增强政治能力,加强党性修养,强化党务工作能力提升,把政治要求体现到日常党建工作中,让主流声音占领主阵地,让党的声音成为最强音。”培训学员表示。

该党委认真谋划、精心筹备,根据基层党员差异化需求,提前开展党员精准培训需求摸底,提供个性化、定制化培训主题供基层党员选择,满足不同领域党员的学习需求。经摸底,基层党支部党员根据自身岗位需求,申报党的理论培训532名、党务学习132名、安全培训225名、经营管理学习129名、精益化培训120名。

延伸触角 巧设课堂

该党委坚持“党员在哪里,课堂就办到哪里,学习就跟到哪里”理念,聚焦党员视角、延伸一线触角,不断丰富党员教育内容形式、巩固党员教育阵地、创新打造特色载体、持续延伸学习触角,助推党员教育增添色彩、走深走实。

新产业公司组织人事部部长介绍道,“除了金色理论课堂这个必修的‘1’外,今年我们重点在‘N’上下功夫,将其他课堂划分为红色、绿色和蓝色课堂,分别对应党务、安全、经营管理及精益化,并邀请山西省委党校、太原理工大学、山西焦煤精益化管理部等知名培训师前来授课。”

四色辉映 助力提升

金色课堂永葆初心本色。党的理论

培训部分是此次培训的金色课堂,也作为必修课进行了党员全覆盖学习。省委党校教授以扎实的力量功底,全方位、多层次对二十届三中全会精神进行了深入解读,进一步引导、启发参训党员充分认识到自己肩负的使命和责任,用最新的理论政策指导、推动工作。

红色课堂擦亮政治底色。在以介绍党建和党务工作为主的红色课堂上,培训师将以人为中心的党建工作理念、怎样开好支委会、主题党日策划“三线原则”等内容,以“五线谱工作法”、电影《红旗渠》片段、主题党日活动策划等为案例进行了介绍。不仅注重理论知识的传授,还注重实践能力的培养,进而提升党务干事的业务能力、加强党组织的凝聚力和战斗力。

绿色课堂筑牢安全底色。发人深省

案例的剖析和反思、实用好用安全技能的直观展示、诙谐幽默的讲述方式,培训师将原本枯燥的安全知识变得生动有趣,让参训党员更加强了“我要安全”的意识,提升了安全技能,不仅是知识与技能的传递,更是该党委凝聚力与安全文化的提升。

蓝色课堂增添发展底色。在以“精益化项目管理和精益现场管理”为主要内容的蓝色课堂,两位老师在理论知识的基础上,运用视频、图片、图表融入大量生动详实而具体的案例,巧妙互动。参训党员们积极参与、热烈讨论,不仅加深了对精益化基础知识的了解,还学到了很多实用的工作技巧和经验,助力今后工作更加高效协同,为公司的高质量发展贡献更大的力量。

此次党员“1+N”教育培训得到了基层党组织的积极响应和党员的广泛参与,不仅为党员提供了丰富多样的学习内容和实践机会,还通过差异化、个性化的培训方式,满足不同类别、层次、岗位党员的需求。

●张彩英 张敏